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https://www.100test.com/kao_ti2020/80/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c46_80013.htm 注税之税法二模拟题 一、单选题[

共40题，每题1分，总计40分] 1、不属于实行独立经济核算企

业和经济组织必须同时具备的条件（ ）。 A．在银行开设有

结算账户 B．建立独立账簿，编制财务会计报表 C．独立计

算盈亏 D．独立承担风险 2、关于企业所得税税率设计的原则

，不正确的一项是（ ）。 A．兼顾国家、企业、职工个人三

者间的利益 B．统一税法，公平税负，促进竞争的原则 C．

保证财政收入的稳定增长，要使企业在发展生产、经营方面

有一定的财力保证 D．既要考虑到企业的实际情况和负担能

力，又要维护税率的统一性，适当简化，避免繁琐 3、计算

应纳税所得额的原则是（ ）。 A．企业按照有关财务会计制

度规定计算的利润，必须按照税法的规定进行必要的调整后

，才能作为应纳税所得额，计算缴纳企业所得税 B．考虑企

业的实际情况和负担能力，自行计算应纳税所得额 C．对纳

税人的不同所得项目实行区别对待，需通过不予计列项目，

将某些收入所得排除在应税所得之外 D．以全年应纳税所得

额作为计税依据，分月或分季预缴，年终汇算清缴 4、下列

说法有误的一项是（ ）。 A．流动资产是指可以在一年内或

超过一年的一个营业周期内变现或者运用的资产 B．税法规

定，纳税人的商品、材料、产成品、半成品等存货的计算应

当以实际成本为准 C．纳税人各项存货的发生和领用，其实

际成本的计算方法，可以在先进后出法，后进先出法，加权

平均法等方法中任取一种 D．计价方法一经选用，不得随意



改变 5、对外资企业所得税的纳税人及纳税义务叙述不正确

的一项是（ ）。 A．外商投资企业属于我国的居民公司，对

我国政府承担无限纳税义务 B．外国企业属于非居民公司，

反对我国政府承担有限的纳税义务 C．我国税法关于居民纳

税人和非居民纳税人的划分，是以企业总机构所在地，即法

人的社会住所所在地为标准的 D．我国现阶段对法人居民纳

税义务的确定面，宜宽不宜窄 6、税法实施细则规定，固定

资产计提折旧时留存的残值，一般不低于原价的（ ）。 A

．5% B．15% C．10% D．20% 7、在外商投资企业的产品出

口的税收优惠政策中，在经济特区和经济开发区，以及其他

已按15%的税率纳税的产品出口企业符合一定条件的，减半

后税率不足10%的，应按（ ）的税率征收企业所得税。 A

．5% B．8% C．10% D．15% 8、不属于个人所得税的立法原

则的是（ ）。 A．调节收入分配，体现社会公平 B．增强纳

税意识，树立义务观念 C．扩大聚财渠道，增加财政收入 D

．进一步扩大对外开放 9、财政部于1995年1月27日颂布了《

中华人民共和国土地增值税暂行条例实施细则》，决定自（ 

）起在全国开征土地增值税。 A．1993年12月13日 B．1993

年12月25日 C．1994年1月1日 D．1995年2月23日 10、下面说

法正确的是（ ）。 A．对取得的实物收入，可按其他收入计

算 B．对取得的无形资产收入，要按收入时的市场价格直接

折算成货币 C．对取得的收入为外国货币的，应以取得收入

当天或当月1日国家公布的市场汇价折合成人民币，据以计算

土地增值税税额 D．当月以分期收款方式取得的外币收入可

以外币直接汇对 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


